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SCP A. BÉRARD - F. PÉRON - B. GIRARD-CLAUDON / SARL BERARD – PERON - SCHINTGEN   

« L’Annexe » 18 Bd des Nations 69960 CORBAS - Tél. 04 81 13 03 20  - Fax: 04 81 13 03 21 

judiciaire@lyon-encheres.fr 
 
  

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
le 16/07/2015 à 10h00 

à CORBAS (69960) - 18 Bd des Nations 
 

Exposition publique 1/2h avant la vente 

 
Suite à LJ, saisies, successions, tutelles et à divers… 

Frais en sus : S.C.P. 14,4% TTC -  S.A.R.L. 23%TTC (pour les lots avec *) 

 

 

N° Description 

1 * 1 Tableau "Le garçon au gilet rouge" d'après CEZANNE - 3 Tableaux : "un Bouquet" , "Femme nue" et 

"Femme et son enfant" - ETAT D'USAGE   

2 * 1 Table en noyer style Henri II - 3 Chaises cannées et 1 Chaise en bois noirci  (accidents) - 1 Table plateau 

carré à 4 plateaux de jeux peints (accidents) - ETAT D'USAGE  

3 * 1 Lit démonté en bois garniture bleu - 1 Etagère en verre sur roulettes - 2 Fauteuils en bois peint violet - 1 

Canapé - 1 Lustre à décor de feuillages - ETAT D'USAGE  

4 2 Petites étagères en bois sombre - 1 Podium central accroche vêtement + systèmes d'accroche - 1 Table 

informatique simili bois - 1 Table télévision - 1 Meuble en pin - 2 Tables basses IKEA - 1 Diable tubulaire noir - 

ETAT D'USAGE  

5 * 1 Paire de chaises de style Louis-Philippe - 3 Petites tables style Louis XV - 2 Chaises laquées bleues - 2 

Chaises paillées - 1 Porte-revue - 1 Valet de nuit - 1 Porte parapluie - 1 Tabouret pliant - 1 Petit lot de cannes 

et parapluies - 2 Tables à jeux pliantes - ETAT D'USAGE  

6 1 Coiffeuse en bois noirci à décor doré japonisant, style Louis XV, travail moderne- 1 Chevet en placage de 

noyer  à 1 tiroir et 1 porte, style Louis-Philippe - 1 Armoire à glace en placage de bois fruitier de style Louis-

Philippe - ETAT D'USAGE   

7 2 Placards de rangement en bois fruitier une porte avec étagères - 1 Bibliothèque en bois clair 3 portes semi 

vitrées - ETAT D'USAGE  

8 1 Salle à manger style Louis XV façon merisier comprenant 1 Table rectangulaire, 8 Chaises cannées et 1 

Enfilade 4 portes et 2 tiroirs - ETAT D'USAGE   

9 1 Commode en bois naturel richement sculpté ouvrant à trois tiroirs, pieds cambrés, dessus marbre rouge 

(accidents et manques)  - 1 Chevet assorti  - ETAT D'USAGE  

10 1 Petite blibliothèque en bois naturel, deux portes semi vitrées, pieds toupie - 1 Bibliothèque tournante en bois 

natruel, pieds à roulettes- ETAT D'USAGE  

11 1 Bibliothèque en acajou et placage d'acajou ouvrant à deux portes semi vitrées de style Louis XVI - 1 Bois de 

lit à colonnes détachées cannelées, garniture de velours à rayures de couleurs - ETAT D'USAGE  

12 1 Bois de lit sculpté à coquille ajourée et à décor de feuillages et rinceaux, de style Louis XV - 1 Table en bois 

sculpté et marqueté, 2 plateaux rectangulaires et 2 pieds à roulettes- 1 Meuble bas à 2 portes en bois fruitier - 

ETAT D'USAGE  

13 1 Console en pierre avec plateau ovale rapporté en marbre - 1 Desserte en bois à roulettes - 1 Carillon mural, 

années 40 - ETAT D'USAGE  

14 1 Salon en bois fruitier garniture en skai vert de style Louis XV comprenant : 1 Canapé, 2 Fauteuils à dossiers 

droits violonné richement sculpté et 2 Chaises - ETAT D'USAGE  

15 2 Tapis en laine (accidents) - 1 Porte-parapluies en bois laqué beige à colonnes et fond canne - 1 Petit lot de 

cannes et parapluies - 1 Patit écran en bois laqué gris avec reproduction  - ETAT D'USAGE  

16 Elément de Bureau à caisson en bois fruitier ouvrant à 8 tiroirs, années 40 - 1 Petit bureau d'écolier en bois 

fruitier ouvrant à 4 tiroirs avec abattant - 1 Petite étagère en bois fruitier, années 50 - 1 Scellette en bois fruitier, 

années 40 - ETAT D'USAGE  

16,1 1 Petite commode en bois sombre ouvrant à 5 tiroirs - 2 Etagères murales en bois à suspendre - ETAT 

D'USAGE  

17 * 1 Armoire étroite en chêne ouvrant à 1 porte époque fin XVIIIème. 200x120x62 cm (mauvais état) - ETAT 

D'USAGE  

18 * 1 Armoire en noyer et loupe d'orme ouvrant à deux portes à trois registres moulurés et un large tiroir, décor 

sculpté de branchages. Bresse, époque XIXème siècle. 215 x 168 x 60 cm - ETAT D'USAGE  
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N° Description 

19 * 1 Buffet en bois naturel à deux portes et deux tiroirs, gaine horloge, époque XIXème siècle. 180x188x52 cm - 

ETAT D'USAGE  

20 1 Piano droit en bois fruitier cadre en bois n°37626 de marque BRISSELOT, fin XIXème (accidents) - ETAT 

D'USAGE   

21 1 Salon en cuir beige comprenant : 1 canapé et 2 fauteuils - 1 Lampadaire tripode avec abat-jour tissu à 

franges - ETAT D'USAGE  

22 1 Fauteuil dit Voltaire garniture jaune (accidenté) - 1 Bout de pieds moderne de style Louis XVI garniture en 

velours - 1 Nécessaire à couture en bois, années 40 - 1 Lampadaire en métal doré à 4 lumières avec abat-jour 

tissu - 1 Chauffeuse moderne de style Napoléon III en velours rouge capitonné - ETAT D'USAGE  

23 * 1 Armoire en placage acajou - 1 Lit en noyer époque XIXème siècle - 1 Lit style Louis XV -* 1 Armoire garde-

robe en noyer et placage, époque Louis-Phillipe - ETAT D'USAGE  

24 * 1 Table de salle à manger en bois et 4 chaises en noyer . 75x179x83 cm - ETAT D'USAGE  

25 * 1 Table à volets en noyer époque Louis-Philippe 72x79x65 cm (restaurations et accidents) - ETAT D'USAGE  

26 * 1 Armoire en noyer à 2 portes et 1 tiroir époque Louis-Philippe. 220x150x50 cm - ETAT D'USAGE  

27 * 1 Table à piétement en forme de vis pressoir - ETAT D'USAGE  

28 * 1 Buffet en noyer deux portes, Provence, époque XIXème siècle (manque plateau). 122x116x36 cm - ETAT 

D'USAGE  

29 1 Réfrigérateur ELECTROLUX ARTHUR MARTIN - 1 Gazinière ELECTROLUX ARTHUR MARTIN à 4 feux et 

1 four - 1 Lave-linge ELECTROLUX ARTHUR MARTIN AWT13530W - 1 Table de cuisine en formica 1 tiroir 

avec 2 chaises et 1 tabouret - 1 Chaise de bureau à roulettes - 1 Table pliante à roulettes - 1 Escabeau 

aluminium à 3 marches - 1 Table à repasser - ETAT D'USAGE  

30 1 Horloge comptoise moderne de style Louis XV  - ETAT D'USAGE  

31 1 Vitrine en bois 1900 à décor floral - 1 Chevet en bois à 3 tiroirs - 1 Petit meuble en bois à 2 portes - 1 Miroir - 

1 Table à jeux demi-lune de style Louis XV - 1 Fauteuil garniture tissu à décor floral - 1 Petit Porte-pots en bois 

à plateau marbre - ETAT D'USAGE  

31,1 1 Important vaisselier en bois fruitier avec portes vitrées, tiroirs et étagères - ETAT D'USAGE  

32  1 canapé trois places garniture tissu, 1 fauteuil, 1 fauteuil cabriolet de style Louis XV garniture tissu, 1 table 

basse en bois - ETAT D'USAGE  

33 1 Salle à manger comprenant : 1 Grand buffet deux corps en bois à portes vitrées à  tiroirs et étagères, 1 table 

ronde en bois avec 4 chaises cannées. On y joint 1 fauteuil canné -  ETAT D'USAGE   

33,1 1  buffet bibliothèque en bois fruitier - ETAT D'USAGE  

34 1 Salon 3 pièces en velours beige comprenant 1 canapé 3 places, 2 fauteuils assortis. On y joint  2 chevets en 

métal doré, 1 desserte métallique à roulettes à plateau vitré, 2 repose-pieds en bois  -  ETAT D'USAGE   

34,1 1 Chauffage électrique monté en cheminée décorative -  2 Chauffages - 1 Tabouret - 1 Desserte bois - 1 

Support métallique TV - 1 Table à repasser - 1 Etendage - ETAT D'USAGE  

35 1 Coiffeuse de pieds  en velours bleu années 70 avec 1 tabouret assorti (accidents et manques)- ETAT 

D'USAGE  

36 * 1 Photocopieur TOSHIBA e-Studio 182 -  ETAT D'USAGE   

37 1 Perforateur filaire GF30 dans son coffret - 1 Escabeau  alu TUBESCA - 1 Petit escabeau alu - 1  Petit laser à 

pile - 1 Perceuse filaire DEWALT - 1 Régulateur pour test électrique ERMES - 2 Caméras de surveillance 

SAMSUNG SDC-415 + 1 caméra plafonnier - 1 Aiguille BIZLINE BIZ 700 234 - 1 Petite lampe de chantier 

MAZDA - 1 Détecteur de métal STANLEY - 1 Etiqueteuse E-ROBUR - Restant de chantier dont chemins de 

câbles, disjoncteurs, gaines, fils électriques, colliers et visserie - 1 Boite de caches prises et interrupteurs 

d'exposition - 1 Carton de néons RELCO - 1 Tableau électrique HAGER - 1 Lot de tubes IRO -  ETAT 

D'USAGE   

38 1 Poste radio CB TRISTAR 747 - 4 Gyrophares orange BRITAX (en mauvais état) - 1 Bâche convoi 

exceptionnel (pas aux normes) -  ETAT D'USAGE   

39 1 Palette contenant stock raccords, gouttières, joints, isolants, boulonnerie, visserie + Lot Serre-joints + 1 

Touret à meuler EINHELL -  ETAT D'USAGE   

40 1 Echelle triple alu, sans marque apparente -  ETAT D'USAGE   

41 1 Compresseur SENCO pc1010 - 1 Rabot HITACHI électrique - 1 Niveau laser BOSCH Quigo avec trépied - 1 

Cloueur pneumatique SENCO + lot de clous - 1 Ponceuse BOSCH PMF 190 - 1 Visseuse (sans marque 

apparente) (accident) - 2 Visseuses HITACHI sur batterie dans leur coffret -  ETAT D'USAGE   

42 1 Marteau perforateur électrique HITACHI Koki - 1 Scie circulaire MAKITA 510 - 1 Caisse à outils à roulettes 

STANLEY - 1 Tronçonneuse HITACHI -   1 Fer à souder propane -  ETAT D'USAGE   
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N° Description 

43 Agencement de magasin comprenant : 1 Bureau-comptoir d'angle en pin - 1 Etagère double en pin - 1 portant 

mural en pin - 1 Présentoir tourniquet métallique- 3 Meubles de rangement en aggloméré blanc - 1 Porte-miroir 

+5 Mannequins enfants + 1 Calculatrice + 2 cartons de cintres - ETAT D'USAGE   

43,1 4 chaises paillées, 2 chaises sapin, 1 fauteuil - ETAT D'USAGE  

44 1 Buffet deux corps façon noyer de style Louis-Philippe - 1 table octogonale façon noyer style Louis-Philippe -  

ETAT D'USAGE   

44,1 1 Desserte façon merisier - 3 tables basses gigognes métalliques plateau verre - 1 halogène et 2 reproductions 

- ETAT D'USAGE  

45 * 1 Meuble secrétaire en bois de placage, années 50 - 1 Petit bureau en bois blond, années 50 - 1 Bureau plat 

en bois blond trois tiroirs - 1 Lampadaire - 1 escabeau métallique 3 marches - 1 radiateur à roulette bain d'huile 

-  ETAT D'USAGE   

45,1 * 11 Chaises paillées - ETAT D'USAGE  

46 4 Cartons contenant : lot de vaisselle, couverts en métal argenté, lot de torchons, fer à repasser, ventilateur, 

bibelots et lot de ceintures ... ETAT D'USAGE   

47 2 Palettes contenant : livres divers et revues, bibelots,  objets décoratifs, jeux pour enfants, poupées Barbie, 

Flacons de parfums, petits cadres...  ETAT D'USAGE   

48 2 Palettes contenant : livres, bibelots, jeux pour enfants, chandelier, lampe à pétrôle, vase et divers...  ETAT 

D'USAGE   

49 2 Cartons contenant : cadres et gravures... ETAT D'USAGE   

50 1 Palette contenant : important lot de vinyles divers, 1 tourne-disque DUAL HS42 avec ampli JBC...  ETAT 

D'USAGE   

51 4 Cartons contenant : vaisselle diverse, vases, service à café, verrerie, lot de livres divers, cadres... ETAT 

D'USAGE   

52 * 4 Cartons contenant : linge de maison, sacs, torchons... -  ETAT D'USAGE   

53 * 12 Cartons de vaisselle, tasses, sous-tasses, boites métalliques, cruches + 3 luminaires dont 1 lustre métal 

argenté trois branches et 2 suspensions plafonnier boule...  ETAT D'USAGE   

54 * 3 Cartons contenant livres et vinyles...  ETAT D'USAGE   

55 1 Aspirateur WURTH Master Iss35-s (mauvais état) - 1 Aspirateur HILTI PP27/1500 - 1 Pompe d'évacuation 

automatique STERWINS 350CW-2  (mauvais état) - 1 Soudeuse de membrane TWINNY S -  ETAT D'USAGE   

56 1 Tronçonneuse électrique BOSCH (sans lame) - 1 Visseuse accus WURTH - 5 Soudeuses électriques 

LEISTER (mauvais état) - 1 Visseuse HILTI, 1 perforateur HILTI TE17, 1 visseuse BOSCH -  ETAT D'USAGE   

57 1 Cloueur SPIT Pulsa 700P et 1 scie circulaire (sans marque apparente) - Petit lot de clous -  ETAT D'USAGE   

58 1 Cloueur SPIT Pulsa 8800 P Plus -et 1 scie circulaire BOSCH PKS66A -  ETAT D'USAGE   

59 1 Niveau laser AGATEC A510S (dans son coffret) -  ETAT D'USAGE   

60 1 Perforateur SPIT 321 - 4 Visseuse filaires (sans marque apparente) + 2 pinces à métaux -  ETAT D'USAGE   

61 4 Cartons contenant : lot de cadres, livres, 1 lecteur cd KODAK, bibelots, panneau en bois sculpté décoratif...  

ETAT D'USAGE   

62 9 Cartons contenant : linge de maison, vêtements d'hiver, manteau de fourrure, ceintures, couvre-lit, coussins 

de chaises longues...  ETAT D'USAGE   

63 2 Cartons contenant : abat-jour, antenne télévision, horloge murale, petit électroménager, bibelots divers...  

ETAT D'USAGE   

64 6 Cartons contenant : vaisselle, verrerie, plats, ustensiles de cuisine, cendrier, plateaux, services à café, 

vases... -  ETAT D'USAGE   

65 10 Cartons contenant : collection de minéraux, encadrements, abat-jour, miroir, bibelots divers, voitures pour 

enfant, valise, livres, couvre-lit... ETAT D'USAGE   

67 1 PC portable DELL Latitude D620 - 1 Tout-en un HP Officejet Pro 8600 + 1 Calculatrice CASIO -  ETAT 

D'USAGE   

68 1 Lot de 4 pièces encadrées dont : 1 aquarelle "Rose blanche" signée C. MILLION, 1 aquarelle "Forêt" signée 

C. MILLION, 1 aquarelle signée représentant une rue de Rossa + 1 miroir -  ETAT D'USAGE   

69 1 Lustre de style hollandais, 1 applique murale en bois doré -  ETAT D'USAGE   

70 1 Petit écran plat télévision PHILIPS, 1 destructeur de papier, sans marque apparente -  ETAT D'USAGE   

71 1 Tout-en-un CANON MF 5630 - 1 Scanner AGFA à plat - 1 Fax BROTHER 2820 - ETAT D'USAGE   

72 1 PC DELL Inspiron tout-en-un - 1 Imprimante HP color CP1215 -  1 Calculatrice AURORA -  ETAT D'USAGE   

73 1 PC portable TOSHIBA Satellite L350 D - 1 Tout-en-un HP Officejet 6700 Premium -  ETAT D'USAGE   

74 1 PC portable ASUS X75V Windows 7 - 1 Télécopieur PHILIPS thermique -  ETAT D'USAGE   

75 1 Ecran plat TV SAMUNG Dolby Digital Plus DTS avec télécommande -  ETAT D'USAGE   
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N° Description 

75,1 1 Téléphone portable noir NOKIA Xperia avec son câble d'alimentation (rayures) - 1 Tout-en-un BROTHER 

MFC-3240C  -  ETAT D'USAGE   

76 1 Luminaire à trois tulipes - 1 Luminaire années 80 - 1 Luminaire à quatre palmes en verre - 1 Luminaire -  

ETAT D'USAGE   

77 1 Cartons d'objets décoratifs africains dont masques, coupes-papier, plateau en cuivre, peignes, porte-

couteaux...  ETAT D'USAGE   

78 * 1 Lot de gravures et reproductions - Cartes IGN... -  ETAT D'USAGE   

79 * 1 Plateau en métal argenté, 3 Bougeoirs -  1 appareil photo ZEISS CONTAX -  ETAT D'USAGE   

80 * Lot comprenant partie de ménagère en métal argenté dans leurs coffrets+ couverts, et couverts de service -  

ETAT D'USAGE   

81 1 Huile sur toile "Case africaine"  -  ETAT D'USAGE   

82 Collection de poupées décoratives diverses sur les régions et les époques dont 2 cartons, 1 petite et 1 grande 

vitrine -  ETAT D'USAGE   

83 2 Lithographies encadrées - 1 Aquarelle  -  1 miroir -  ETAT D'USAGE   

84 1 Huile sur panneau "Printemps à Tamaris" -  3 Paysages sur toile -  ETAT D'USAGE   

 
 
 
 

EN L’ETAT - A CHARGE D’ENLEVEMENT SANS DEGRADATION DES LOCAUX 
 

Le Commissaire-Priseur se réserve le droit de réunir ou diviser les lots le jour de la vente. 
 

VENTE TTC –  Frais en sus : S.C.P. 14,4% TTC -  S.A.R.L. 23%TTC (pour les lots avec *) 

 
Paiement comptant par chèque + 2 pièces d’identité – paiement par espèces limité à 3000 Euros. 

 
 


